



В Белгороде конфликт братьев закончился убийством

Следственным отделом по городу Белгород возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, двое братьев были прописаны в квартире по улице Привольная. Из-за злоупотребления старшего брата спиртным, младший не пускал его в квартиру. 17 декабря 2016 года между ними произошел очередной конфликт, в ходе которого старший нанес младшему удар ножом в грудь, от которого 30-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствие будет ходатайствовать об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 декабря 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1089088>